報道関係者各位プレスリリース

2021 年 7 月 20 日 株式会社プライム 1 スタジオ

「ジュラシック・ワールド:炎の王国」よりシリーズの代表格恐竜"T-REX"こと、 ティラノサウルスがコレクションしやすい価格・サイズで登場!!

スタチューメーカー株式会社プライム 1 スタジオ(東京都台東区浅草 6 丁目 36-2)は「プライムコレクタブルフィギュア ジュラシック・ワールド:炎の王国 T-REX」の予約受付を開始しました。商品の発売は 2022 年 3 月~2022 年 5 月を予定しています。



■商品説明

プライム1スタジオが提供する、プライムコレクタブルフィギュアシリーズ。コレクションしやすいサイズ感でハイディティールな造形商品を展開していきます。『ジュラシック・ワールド:炎の王国』より、「T-REX」が登場!

ジュラシックシリーズの代表格恐竜。映画の第一作から登場しているとされる証として体中に見える傷跡が。絶妙な色合いの塗装表現も実にリアルに出来ています。ベースの形状は映画の舞台となったイスラ・ヌブラル島の輪郭となっています。別売りでリリースされるカルノタウルスとのサイズ差もご注目ください。

手軽にコレクションが可能になった、プライムコレクタブルフィギュアシ リーズを是非お手元に集めて頂きたい!!



■製品仕様

商品名:プライムコレクタブルフィギュア ジュラシック・ワールド:炎の王国 T-REX

商品価格 : ¥13,310 (税込)

発売時期 : 2022 年 3 月~2022 年 5 月 シリーズ名 : プライムコレクタブルフィギュア

サイズ/重量: 高さ23cm 横幅42cm 奥行き15cm (1/38 スケール) /重量1.8kg

素材:ポリストーン(一部に別素材使用)

権利表記 : © UCS LLC and Amblin

URL: https://www.prime1studio.co.jp/jw2-tyrannosaurus-rex-pcfjw-01.html

■媒体様へ

-※商品画像につきましては、下記 URL よりダウンロードをお願いいたします。

· Web 用⇒https://we.tl/t-mvL5dSZOGr

※商品紹介のについては弊社 HP(https://www.prime1studio.co.jp/)もご参照ください。

※お手数ではございますが、掲載後紹介ページをお知らせいただけますと幸いです。

株式会社プライム 1 スタジオ

〒111-0032 東京都台東区浅草 6 丁目 36-2 TEL: 03-6662-8927 FAX: 03-6662-8928

担当:加藤 E-mail:eiji.kato@prime1studio.co.jp